



核心提示

□本报综合报道

北京时间昨日,2013年美网女单第二轮展开全面争夺,赛会5号种子、中国金花李娜虽然在第二盘比赛中状态略有起伏,但还是凭借超出队友一筹的技术和心理,最终以两个6:2力克“瑞典猛女”阿维德森,率先晋级32强。赛后的娜姐心情很好,不但和记者们频开玩笑,还对之前美媒爆出的所谓李娜“禁药风波”一笑置之。大度的李娜团队成员表示,希望此事就此翻页,娜姐也将继续投身到新一轮的备战当中。

美网晋级好心情
对记者幽默作答
对传闻一笑而过

娜姐大度

谈年龄开记者玩笑 不避讳自己年龄大

虽然李娜本轮的对手阿维德森有着“瑞典猛女”的称号,也爆冷在首轮意外淘汰塞特科夫斯卡,不过李娜依然仅用时64分钟就将其挑落马下,成功晋级。

赛后在接受采访时,李娜对本次比赛频频采用的上网战术给出了自己的解释。中国金花风趣地表示:“因为年龄越来越大,我已经没有充沛的体能在两个底线之间来回奔跑,所以我必须采取新的措施,上网战术就是改变。”

当现场记者继续追问一向敏感的年龄问题时,中国金花若有所思地想了几秒之后,满脸欢笑扭头对记者表示:“再怎么样,我也比你年轻。”在被问及对于美网比赛的印象时,心情不错的中国金花再次展现了自己的“娜式幽默”,李娜说:“纽约对我来说很危险,如果你在第五大道醒来,说不定会破产。”

中国金花之所以能在本赛季的比赛中实现突破,其强大的团队

同样功不可没。其中,教练卡洛斯对于娜姐的帮助和改造尤为重要。对此,李娜坦言,阿根廷人对自己的帮助不仅局限在场上,超越网球本身的一些经验同样让中国金花受益匪浅。

李娜说:“与他合作,我感觉很好。我们会就很多事情进行沟通,至少每两天就会一起交换一下彼此的看法。对我而言,卡洛斯不仅仅是网球教练,他还教了我很多球场以外的事情。”

接受乌龙作者道歉 希望这页赶紧翻过去

在赛后的新闻发布会上,除了有关比赛本身的问题得到解答,对于之前《纽约时报杂志》爆出的李娜曾被教练强制服药的消息,李娜也一笑置之。

据其经纪人马科斯透露,该文章作者拉莫尔已经通过邮件就此事正式向李娜发来道歉信,他表示

《纽约时报杂志》已经就此事刊印了更正。

据悉,李娜在知道此事后曾表示非常担心,由于并没有和该文章作者谈到任何有关这些争议的内容,因此中国金花感觉自己被蒙在了鼓里。

不过在得知该文章作者承认在

引用其自传的内容时发生了较为严重的翻译错误导致误读时,李娜表示可以理解。马科斯说道:“因为每个人都会出错,但并不是每个人都愿意做出更正,所以李娜很感谢作者能够这么做。现在她的想法很简单,希望这一页赶紧翻过去,所有人都可以继续原来的生活。”

相关链接

苦斗3小时 郑洁“大”考过关

相比李娜的轻松获胜,另一位中国金花郑洁昨天的晋级之路可以用“好事多磨”来形容。

北京时间昨天早晨,在美网女单第二轮比赛中,郑洁经过3小时的苦战,以6:3、2:6和7:6艰难地淘汰了美国本土名将大威廉姆斯,在职业生涯中第四次

杀入美网32强。比赛一开始就不太顺利,由于受到雨天的影响,这场较量被推迟了2个小时才开始。在比赛中,郑洁和大威都出现了不少失误,第二盘郑洁甚至一度出现崩盘迹象,好在在决赛盘中,她关键时刻连续得分,最终在这场耗时3个小时的

苦战中笑到最后!

值得一提的是,这仅是郑洁和大威在职业生涯中的第二次碰面,在2004年的WTA迈阿密站比赛中,郑洁被大威击败,如今她用一场胜利告诉对手:郑洁报仇,九年不晚!下一轮,郑洁的对手将是西班牙姑娘纳瓦罗。



世界女排大奖赛总决赛次轮

中国险胜意大利

□据 新华网

北京时间8月29日,2013年世界女排大奖赛总决赛第二轮的争夺继续进行。在与老对手意大利的交锋中,中国女排在两度落后的情况下顶住了对手的冲击,最终以3:2逆转胜出赢得两连胜,五局比分为28:30、25:22、26:28、25:13和15:10。苦战五局涉险过关的中国队丢掉1分,惜败的意大利斩获本队总决赛第1分。中国女排的二传沈静思当选本场比赛的最佳球员。

谈到比赛中两局被翻盘,郎平说:“我觉得特别可惜,浪费了两个探头球,是因为我们的年轻队员经验不足,在场上不够‘油’。”郎平也提到二传应该在关键时刻多看拦网再分配球,她说:“二传应该看一下对方拦网,尤其是在连续球中。当然我们允许队员在比赛中出错,二传比较年轻,希望我们在以后遇到这种情况的时候能处理得更好些。”

今天中国女排将迎战本次总决赛的第三个对手、卫冕冠军美国队。今年大奖赛美国女排主打新人状态起伏较大,中国队将有机会冲击对手力争连胜。

好了伤疤忘了疼?

国足重招冯赵二人引发争议

□据 新华网

一份国足集训名单,又刺痛了不少球迷的心:两名在“6·15惨败”中“表现失常”的球员,在时隔仅仅两个半月之后,再次被招入国家队,这两人是冯潇霆与赵旭日。不少球迷发出疑问:国足是真的已经无人可用,还是好了伤疤忘了疼?

6月15日,国足主场1:5惨败给泰国青年队,这场耻辱性的失利也引发中国足坛大地震,主教练卡马乔被足协解职,比赛中表现最受非议的冯潇霆、赵旭日二人赛后被官方界定为“表现失常”,之后他们被排除在国足东亚杯大名单外——当时就有不少网友表示:人品、拼劲永远比技术更重要,没有荣誉感的人不配代表国家踢球。

这次国足集训,招入不少在联赛中表现出色的年轻球员,但冯潇霆、赵旭日的入选,则再次引发球迷热议——为何国足这么快就“不计前嫌”?网友“黑人BarryLee”就反对这么做:如果一个耻辱性的1:5之后,就是这样无关痛痒的处理方法,那么以后还会再出现这种国耻!

对于为何招入冯潇霆、赵旭日,国足代理主帅傅博的解释是:“1:5输给泰国,全队进行了总结,但责任不是在几个队员身上,全队都应该担责,不能因为一场球的表现,就否定掉哪个队员的国家队前途。”

可是傅博的这种言辞,也遭到不少球迷质疑:“按照现在的思路看,1:5谁的责任都没有,只是单纯的发挥失常现象。好了伤疤忘了疼,本来东亚杯后觉得国足有救,如今看来只是回光返照而已。”

当然,持支持态度的球迷表示,不能将二人一棍子打死,应给他们重新证明自己的机会。